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HAms: anekcangp
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 21.04.2014 20:16:15

dopmupoBaHus 3aKTI0YeHHs1 Bpaua: 22.04.2014 10:21:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/287892/answer/287904




EcTb BepOSATHOCTH Hecnenuruueckoro BocnaneHuss. Bo3aMoxkHO rpuOKoOBOro mpoucxoxnerus. Het nu
aHaJIOTUYHHIX SIBJIEHUY U OeJleChiX BhIOeNIeHUN Y M0JI0BOTo apTHepa? Eciu fa - BeposATHO 9TO
"MonoyHuIa". JIeyuTcs NpoTUBOrPUOKOBLIMHU ITperapaTaMHu.



